

“牡丹绽放·金融花开·快乐理财”系列报道之担保篇

浩亚达：为企业加油 为经济添彩

浩亚达到山乡献爱心



□记者 刘黄周

经得起风雨的吹打，经得起时间的考验，经得起公众的“火眼金睛”，经得起社会的检验，这样成长起来的企业才能够在整个行业中屹立不倒。从2006年成立至今，河南浩亚达投资担保公司（以下简称“浩亚达”）完成了第一个“五年计划”，成为行业内的佼佼者。面对下一个“五年计划”，公司董事长丁春桥感受到的是更多的责任和担子：“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”

▶▶ 谋求多方共赢 给力地方经济

从成立至今，浩亚达始终秉承“诚信致远，通达天下”的企业理念，以破解中小企业融资难题为己任。致力于实现出资方、借款方、担保方、社会、政府“五方共赢”的企业理想。

“金杯银杯也比不上老百姓的口碑。”这是董事长丁春桥经常挂

在嘴边的一句话，时刻提醒着整个团队立足服务社会的目标。浩亚达有着从国有银行过来加盟的高水平的风控团队，将一些风险较大的项目排除在外，从而保障了广大理财客户的资金安全。

成立5年来，浩亚达一直遵循

“中介担保、诚信为本”的原则，发展成为我省规模最大的投资担保机构之一。成立5年来，浩亚达服务的受保企业达3000多家，使受保企业新增销售收入52亿元，新增利税2.6亿多元，增加就业岗位3000多个。

▶▶ 解燃眉之急 助企业发展

“要是没有当时浩亚达的资金支持，这个厂子就不会像现在这样红火。”说这话的是我市某企业主李伟杰。当年他刚刚买下了一个陶瓷厂，可面对源源不断的订单，李伟杰却陷入了流动资金不足的困境。然而时间不等人，他找到了浩亚达公司。浩亚达的项目经理对陶瓷厂运营状况以及销售回款情况进行了细致调查，并量身定制了融资方案，一天时间，李伟杰需要的300万元借款全部到账，解了他的燃眉之急。半年后，李伟杰如期归还了这笔借款，陶瓷厂也有了不俗

的发展。

现在，通过浩亚达的担保获得资金支持，解决融资难题的中小企业不胜枚举。对此，董事长丁春桥颇有感触：“这么多年，我们一直在为企业成长加油。”浩亚达的员工都在为这一目标尽职尽责，实现了第一个“五年计划”。他们以规范的商业运作模式把居民手中的闲置资金通过担保转变成了生产要素，既支持了中小企业和非公有制经济的快速发展，又使有闲钱的居民得到了明显的实惠，实现了经济效益和社会效益

的双丰收。

“我们将进一步加强与银行、企业之间的合作，让更多的优质企业享受到便捷的融资担保服务。此外，我们还将进一步拓宽发展领域、创新服务方式、丰富服务手段、完善服务能力，发挥浩亚达的独特优势，满足客户不同层次的服务需求。”董事长丁春桥说，浩亚达的第二个“五年计划”任重道远，但他们相信：诚信致远，通达天下，他们将携带诚信和信心继续披荆斩棘，为洛阳的经济社会发展作出新的贡献。

光大增利挺进债基前三

□据《证券日报》

银河证券数据显示，截至4月8日，129只普通债券型基金（A/B分开计算）今年以来平均收益0.16%，与去年全年债券型基金7.2%的平均回报率相差甚远。但其中也不乏“黑马”债基，光大保德信增利收益债券基金A、C今年以来的净值增长率分别达到1.97%、1.58%，在同类基金中分别排名第2位和第4位。

分析人士指出，面对震荡的

市场环境，光大保德信增利收益债券基金的业绩能够不跌反涨，主要得益于其投研团队的雄厚实力。该基金2010年年报显示，根据2010年宏观经济前高后平、通胀不断上行的走势，同时综合考虑收益率曲线可能上行带来的市场调整，该基金在2010年全年采取了短久期的操作策略，即卖出组合内部分长期品种，增持部分高票息信用产品，以期在整体收益率曲线上行的压力下，能够获得一定的票息保护。

鑫银穗理财——让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保市民理财收益最大化，鑫银穗公司特推出年收益率高的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地将手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址：涧西区（广州市场）万国银座B座703A室、716室
电话：64687206

信昌源——铸诚信基石 树昌世理念

河南信昌源投资担保有限公司成立于2009年4月29日，是经河南省工信厅批准，由河南省工商行政管理局审批注册成立的一家具有省级资质的投资担保公司，目前注册资本金1亿元，在全市拥有14家分部。

信昌源开业1年多来，凭借雄厚的资金实力，先后为市内上百家中小企业提供了及时的融资担保服务，并以专业的风险控制、贴心周到的理财服务赢得了广大理财客户的支持

和信赖。

铸诚信基石、树昌世理念、聚八方财源、富黎民百姓，信昌源投资担保公司将一如既往地秉承这一经营理念，全心全意为地方经济发展服务。

总部地址：洛阳市瀍河回族区桂园路口
电话：68624888
西工分部迁址：七一路九州大厦513室（桥南东）
电话：63287887
18939016486

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

洛网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。